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DELIBERAZIONE N° 4 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Adunanza Ordinaria di Prima convocazione – Seduta pubblica 
 

OGGETTO :  
COSTITUZIONE DEL GRUPPO COMUNALE DI VOLONTARIATO CIVICO.           

 
L’anno duemiladiciannove, addì undici, del mese di febbraio, alle ore diciotto e minuti trenta, 

nella sala delle adunanze consiliari presso la sede comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità 

prescritte dalla vigente legge vennero convocati oggi a seduta i consiglieri comunali. 

 
COGNOME e NOME PRESENTE 

  
TEZZON VENERINA - Presidente Sì 
AUDA GIORI PIER GIOVANNI - Vice Sindaco Sì 
BELLINI VALENTINA - Consigliere No 
BENEDETTO IVAN - Consigliere Sì 
GALLO ALDO - Assessore Sì 
GIACCHERO MAURIZIO PAOLO - Consigliere Sì 
AUDA POIN MAURO - Consigliere Sì 
TENCA ROSELLA - Consigliere Sì 
ROFFINO DIEGO AGOSTINO - Consigliere Sì 
TOSI ANDREA GINO - Consigliere Sì 
BONFITTO PAOLO Sì 
  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 

 

Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Signor Dott. Giuseppe DABRAIO il quale provvede 

alla redazione del presente verbale.  

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, la Signora TEZZON VENERINA nella sua qualità di 

SINDACO pro-tempore, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto sopra indicato posto all’ordine del giorno. 
 



 OGGETTO : COSTITUZIONE DEL GRUPPO COMUNALE DI VOLONTARIATO 

CIVICO.           

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

− Vista la proposta della presente deliberazione ed il parere favorevole ex. art. 49 del D.Lgs. n. 

267/00; 

     

− Premesso che alcuni cittadini sono interessati a svolgere volontariamente, spontaneamente e 

gratuitamente attività di interesse sociale a favore di questo Ente; 

 

− Ritenuto disciplinare tale attività con apposito regolamento; 

 

− Precisato che l’attività da svolgere a favore della collettività verrà resa in modo personale, 

spontaneo e gratuito, senza fini di lucro, neanche indiretti, ed esclusivamente per fini di 

solidarietà; 

 

− Visto il regolamento in bozza, predisposto allo scopo dall’ufficio amministrativo, composto da n. 

10 articoli; 

 

− Ritenuto il suddetto regolamento conforme agli intendimenti di questa amministrazione e 

ritenuto provvedere alla sua approvazione; 

 

− Dato atto che alcuni cittadini, facenti parte del Gruppo comunale di protezione civile, hanno già 

espresso la volontà di aderire al costituendo Gruppo di volontariato civico; 

 

− Dato atto altresì che la presente non comporta spesa a carico del bilancio comunale; 

 

− Visto il D. Lgs. 18.08.2000, n. 267 ed in particolare l’art. 42, c. 2°, lett. a); 

 

     con votazione unanime espressa in forma palese 

 

DELIBERA 

 

1. Di costituire il Gruppo comunale di volontariato civico di Albiano di Ivrea; 

 

2. Di approvare il regolamento per il funzionamento del Gruppo, composto da n. 10 articoli ed 

allegato alla presente per farne parte integrante e sostanziale. 

 

 

Inoltre, all'unanimità, delibera di rendere immediatamente eseguibile la presente deliberazione. 

 

 

Ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000 si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità 

tecnica e contabile sulla presente deliberazione. 

 

Il Segretario Comunale 

F.to Dott. Giuseppe Dabraio 

 

 



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 

 

IL PRESIDENTE 

(F.to  TEZZON VENERINA) 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

(F.to  Dott. Giuseppe DABRAIO) 

 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  

(ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 267/2000) 

 

REG.PUBBL. N° 117 

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale, su conforme dichiarazione del Messo, che copia del 

presente verbale viene pubblicata all’Albo Pretorio ove rimarrà per 15 giorni consecutivi decorrenti 

dal 13-feb-2019 

 

Albiano d’Ivrea, 13-feb-2019 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

(F.to Dott. Giuseppe DABRAIO) 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

(ai sensi dell’art. 134 del D. Lgs 267/2000) 

 

Si certifica che la su estesa Deliberazione è stata pubblicata nelle forme di Legge all’Albo Pretorio 

del Comune, per cui la stessa è diventata esecutiva ai sensi dell’art. 134 del D. Lgs. 267/2000 in 

data _________________________ 

 

Albiano d’Ivrea,  

 IL SEGRETARIO COMUNALE 

(F.to Dott. Giuseppe DABRAIO) 

 

 
 

 

 

====================================================================== 

 

Copia conforme all'originale, per uso amministrativo. 

 

Albiano d'Ivrea,____________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott. Giuseppe DABRAIO 


